# Comunioni immobiliari La Piazza - Abeti e Betulle

A tutti i comproprietari delle Comunioni La Piazza, Abeti-Betulle Box Auto Abeti-Betulle-La Piazza Loro sedi

## Convocazione Assemblea delle Comunioni immobiliari La Piazza - Abeti e Betulle - Box

Le assemblee delle Comunioni immobiliari La Piazza – Abeti e Betulle sono convocate in prima convocazione il 06/07/2022 alle ore 22,00 in Torino c.so Re Umberto 56 e qualora non fosse raggiunto il quorum legale in seconda convocazione,

# il giorno 07 luglio 2022

alle ore 14,00 - Assemblea Comunioni immobiliari Abeti-Betulle alle ore 15,30 - Assemblea Comunioni immobiliari La Piazza

#### presso la sede API Torino in via Pianezza 123 – Sala Busso

Per discutere e deliberare, ogni comunione per quanto di propria competenza, agli

### Ordini del Giorno:

- Approvazione consuntivo esercizio 2019/2020 e relativa ripartizione;
- Approvazione consuntivo esercizio 2020/2021 e relativa ripartizione;
- Approvazione rendiconti preventivi esercizi 2021/22 e 2022/23; relativi riparti e rateazioni;
- Nomina/revoca/conferma Rappresentanti comuni dei singoli appartamenti/comunioni;
- Varie ed eventuali.

**Tutti i documenti** relativi alla convocanda assemblea **sono disponibili e scaricabili sul sito www.grangesises.it** accedendo alla sezione **"Convocazione-verbali"** nonché al link https://www.miocondominio.eu/ con le credenziali di accesso già trasmesse in precedenti comunicazioni.

LA PRESENTE COMUNICAZIONE VALE ANCHE COME DIFFIDA DI PAGAMENTO ED INTERRUZIONE DELLA PRESCRIZIONE PER TUTTE LE SOMME INDICATE NEI CONSUNTIVI SOTTO LA VOCE "SALDI DI FINE ES.PREC."

Torino, lì 09 giugno 2022

L'amministratore delle Comunioni

(Geom. Macrì Fabio)

Numero di telefono: 011/764.12.58 (Martedì e Giovedì 9,30-12,00)

e-mail dedicata: <a href="mailto:comproprietari@grangesises.it">comproprietari@grangesises.it</a>